



## 参观薰衣草基地

市第三实验小学小记者 夏艺菲

很早就听说薰衣草可以做香包，可以做精油，还可以做香水……但是它长什么样子呢？于是星期六爸爸就带我去薰衣草基地观赏。

爸爸开车二十多分钟就来到了薰衣草基地，远远望去，一片宽广的紫色薰衣草田一下子映入眼帘，真是太美了！那片紫色的海洋里没有一丝别的颜色，就像一块毛茸茸的地毯。我迫不及待地冲进这片花海中，摸摸这一朵，摸摸那一朵，只见那薰衣草都是长在一个绿油油的茎上面，小小的像小喇叭似的，紫色的花一簇簇地长在一起，像亲密无间的小伙伴。薰衣草引来了许多勤劳的小蜜蜂，它们在花丛中忙碌着。

一阵微风拂过，薰衣草独特的花香扑鼻而来，我仿佛来到了仙境里，变成了紫色花仙子，不由自主地舞动起来。

## 国宝大熊猫

市第三实验小学小记者 杜易轩

凶猛的狮子、威武的老虎……我最喜欢的还是被视为国宝的大熊猫。

大熊猫是哺乳动物，也是很珍贵的动物。我六岁时在南京动物园，第一次近距离看到大熊猫，体型胖胖的，四肢比较短，走路缓慢。大熊猫长着乌黑发亮的眼睛，眼圈黑黑的，像是戴了副眼镜，可爱极了！大熊猫是实实在在的“贪吃鬼”，平时爱吃竹子、竹笋等，有时候也吃肉。熊猫吃竹子时，速度很快，一副香甜可口的样子，真是享受极了！吃完后还不忘记喝口水，然后就懒洋洋地睡觉去了。照料熊猫的是致力于保护这一濒临灭绝动物的人类。照顾大熊猫可不是一件容易的事。比如，一只熊猫妈妈生了两只熊猫宝宝，很有可能只有一只留在妈妈身边。而另外一只由工作人员把它们养大，直到长到2-3岁，工作人员再将熊猫宝宝还给熊猫妈妈。有趣的是工作人员在照顾熊猫时，为了不被发现是人类，就会穿上熊猫服，有时候还会涂上熊猫的便便。

这样呆萌可爱的大熊猫，你喜欢吗？

指导老师：赵威

我心爱的宝贝就是我家的金鱼，它们是爸爸前不久从花鸟市场买回来的，一共有五条。它们白天在鱼缸里游来游去，晚上就静静地睡觉。只要我一喂食，它们就会争先恐后地游上来抢东西吃。

根据它们的外貌特征，我分别给它们起了名字——“钢铁侠”“黑豹”“灭霸”“幻视”及“白衣天使”。“钢铁侠”

## 我心爱的宝贝

市第三实验小学小记者 邓宇辰

全身都是红的，个头不是很大，而且很调皮；“灭霸”的身体五颜六色，很漂亮，但是喜欢欺负别人，是个头最大的一个；“黑豹”全身都是黑色的，很勇敢，它不怎么怕“灭霸”；“幻视”的头上有一个红点，很威风；“白衣天使”全身雪白，有点胆小。

我也了解了一下关于养鱼的知识，比如：一、每隔两到三天换鱼缸里面三分之一的水；二、每隔两到三天喂一次食；三、晚上的时候不要用强光照射……

由于它们是我唯一的宠物，所以我非常喜欢它们。每次都给它们定期地喂食换水。当我有空的时候，还会逗它们玩。

我喜欢我的小金鱼们，它们让我开心，是我永远的宝贝！

指导老师：梁听听

## 虚惊一场

市第三实验小学小记者 孟高洁

在一个宁静的夜晚，树梢被微风吹着轻轻飘动。树下，一只郁闷的小母鸡趴在草丛里，望着星空……

“如果我能像一只鸟儿一样在天空中飞翔该多好啊！其他鸟一定不知道我也能飞。”她边想边喃喃自语，不一会儿便进入了梦乡。她梦见自己短小的翅膀变宽边长，黄褐色的羽毛变得五颜六色，在太阳的照耀下熠熠生辉，美丽极了！她只需轻轻煽动翅膀便腾空而起，飞得那样高，那样远。树林里的鸟儿们都觉得

她的翅膀比孔雀还漂亮，称她为“鸟王”。小母鸡得意极了！

由于她变得色彩鲜艳，非常漂亮，在森林里非常惹眼，很快便引起了邻居蟒蛇的注意。这一天早晨，动物们纷纷出来觅食，小母鸡也跟着大家一起出来了。蛇的视力天生很差，却唯独对颜色有很强的分辨力。埋伏已久的蟒蛇一下子就盯上了色彩鲜艳的小母鸡，猛地扑了上去。小母鸡由于翅膀太大，在灌木丛里根本飞不起来，瞬间便被蟒蛇缠

住，动弹不得。蟒蛇张开血盆大口，把小母鸡一口一口吞进了肚子里……

小母鸡惊出了一身冷汗，一个激灵醒了过来。她赶忙看看自己身上的羽毛，还是原来的的样子和颜色，长舒了一口气。原来这是一场梦啊！小母鸡明白了：漂亮的外表固然可以让人惊叹，但同时也会带来危险。从此以后，她再也不羡慕会飞的鸟儿和他们漂亮的羽毛，过上了快乐的生活。

指导老师：赵英

## 一个乐于助人的人

市第三实验小学小记者 杨皓然

大家好！你被别人帮助过吗？今天我就说说一个曾经帮助过我的好朋友。

他叫黄玮琪，今年九岁，胖胖的，长着一双可爱迷人的眼睛。那一天，我正在走廊上走着，突然，一名正在奔跑的大哥哥把我撞倒了，当时我眼冒金星，

半天也没有站起来。这一幕，被黄玮琪看见了，他赶紧把我扶起来，关切地说：

“杨皓然，你没事吧？”我被他暖心的话语感动了，赶紧回答：“谢谢，我没事。”

他还是一个大力士。有一次，我们几个都忘记去抬牛奶了，于是他自己从一

楼抬到四楼，居然脸不红，心不跳，稳如泰山。我们都称赞道：“你真厉害啊！”他说：“没什么。”

你看，他不仅是一个乐于帮助别人的人，而且还是一个大力士呢。

他是我一直学习的好榜样！

## 厨房交响乐

市第三实验小学小记者 张孟瞳

厨房是一个音乐厅。里面有许多不同的厨具，它们会发出不同的声音。

锅就是厨房的音乐家，每当薯条放进锅里时，就会唱出“噼里啪啦”欢快的声音。可是，当煎荷包蛋的时候，就会唱出“滋滋”的声音，好像小老鼠在啃东西。

当炒带壳的食物时，它们在锅里翻滚的时候，就会发出“咣当咣当”的声音，就像鼓手在敲鼓，让人一下子就精神振奋起来。筷子是厨房的指挥家，它指挥所有的碗一起大合唱时，就会发出美妙的“叮叮当当”的声音，就好像在开一场隆重的音乐

会，让人听了非常悦耳。油烟机是厨房的歌手，它每天都按时按点歌唱，发出低沉的“呜隆隆”的声音，就像男低音深情地歌唱。

厨房里还有许多的音乐家，正等着我们去探索，粗心的小朋友是不会发现的哟。

指导老师：徐凤兰